



Перед судом предстанет глава села по обвинению в получении взятки



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан завершено расследование уголовного дела в отношении главы муниципального образования «сельсовет «Карчагский» Сулейман-Стальского района Асланбека Сефибегова по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 290 УК РФ (получение взятки главой органа местного самоуправления).

По версии следствия, в середине августа 2015 года житель Сулейман-Стальского района обратился к главе села с заявлением о предоставлении ему земельного участка для ведения личного подсобного хозяйства. В свою очередь Сефибегов, в целях незаконного обогащения и получения незаконного вознаграждения, для принятия такого решения потребовал передать ему в качестве взятки 60 тысяч рублей.

Усомнившись в правомерности действий главы села, потерпевший обратился с заявлением о требовании у него взятки в правоохранительные органы.

В конце августа 2015 года в селе Экендиль Сулейман-Стальского района после получения взятки Сефибегов задержан сотрудниками УФСБ России по республике.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

21 Декабря 2015



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1002055>